11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.09.2005 00:34:38

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.09.2005 20:52:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11414/answer/11415




YBaxaemruiii Urops! B Bamiem ciyyae HeoO6X0OuM HETOCPEACTBEHHEIM OCMOTP YpoJioTa 1
IepMaTOBEHEepOoJiora 10 MeCTy XKuTelbCTBa. Ha cBeTe eCTh MHOTO Pa3HOBUIHOCTEN Pa3HbIX
«TIPHIIIAKOB», IJIST TUATHOCTUKHU KOTOPHIX TpeOyeTcss ocMOTp. Yoauu!



